


Aro uccrnegoBaHUA

AXOIUTH CIIOCOOBI
AHJAPTHBIX






cnenoBaHUA :

(1. Y paBHEHVS BTOPO



3apava: Jlowaab v myn

DIV OOK O OOK C TsDKEJION HOIlleyl Ha CIVHE .
ach Ha CBOIO HETIOMEPHO TSDKETYIO HOIITY.

g?- OTBeyasl ey Myl .- Benp eciv st BO3bMy y
a MOs CTaHeT BIBOe TsDKeJlee TBoew . A
)Vl CLIMHBI OJIVIH MEIIOK , TBOs

s BO3bMY Y Te0s1 OITMH MeIoK--X-1
a Mog |
T BBOe TsDKeJjlee TBOell —--y+1=2(x-1)

==l
\ bl O/IVIHAKOBa C MOEVL. —y-1=x+1
- Mpuinpuseiii  3aj1a4y K CrCTeMe ypaBHEHWU C IByMs HeV3BeCTHBIMIAL
y+1=2(x-1) wim  2x-y=3
y-1=x+1 y-x=2

Pemms eé ,HaxogymM: x=5 ,y=7 Jlomaap Hecsia 5 MEIIKOB 1 7 MEIIIKOB —

MY/JL.



aya : Ctaa obe3bsaH

a30MBIIINICE ,

e : Ecyiit o01m1ast unciteHHOCTB cTaM « X » , TO
)+12=x , x=48 1 x=16




UTor:

Hay4dUuTbCA 1UVIaBaTb ,TO CM€EJIO

CA pellaThb 3a1avii-




